

В стародавние времена, когда герои из легенд были живым примером для современников В краю ныне позабытом пресекалось множество дорог охраняемых живым туманом планеты. Эти дороги были открыты путниками, искателями приключений, кто искал Дороги жизни. Первых путников позднее назовут Первопроходцами, их было трое, тех кто прошел дорогами в тумане и вернулся... Торговец, воин-наемник, и юная целительница. У путников не было четкой цели, их звали в дорогу отголоски старинных легенд и простое, присущее всему живому любопытство. Один лишь Торговец был одержим жгучей идеей найти ответ на вопрос, что именно вызывает в небе печально известное явление именуемое "Иглой Немезиды". Раз в триста лет случается так, что Игла меняет свое положение на ночном небе и при этом в течении нескольких следующих лет исчезает звезда, куда в настоящий момент указывает льдистого цвета мерцающая игла...

И вот, однажды, путники проделав долгую дорогу, прошли через несколько порталов связывающие различные области родной планеты и не ведая того, перешли через незримую грань, что зовется Мостом между мирами. Пройдя Мост, они увидели чужие звезды на небосклоне и невиданную ранее местность. Старинная карта в руке Воина испарилась выполнив свое предназначение - ведь друиды предупреждали путников что наличие карты не приведет их обратно, это дорога в один конц - говорили они, никакие деньги мира не окупят пути в неизведанное. Перед скитальцами предстала выдолбленная в скале огромная каменная арка, у которой отсутствовала верхняя часть свода. Эта арка вела в глубь горы и за ней в вышине, на фоне звездного неба из развалин неведомого сооружения на вершине горы била в небо стена искрящейся ледяного цвета, нестерпимо яркой энергии.

И хотели уже трое ступить вперед, под темень свода где виднелась старинная дверь, как кто-то большой перекрыл проход и вперился единственным пылающим глазом прямо в души чужеземцев. Он был велик, этот каменный страж, и рос на глазах заслоняя небо... Путники вопрошали у стража, могут ли они пройти или же уйти с миром, но был молчалив Страж и лишь голос его гремел в головах приключенцев, проникая в мысли и заставляя холодеть пылкие сердца - **ВЫ НЕ ПРОЙДЕТЕ! НИКТО НЕ ПРОЙДЕТ! ПРАХ К ПРАХУ ОСТАНЕТСЯ НАВЕЧНО И ДУШИ УПОКОЯТСЯ ЗДЕСЬ! ЗАВЕЩАНИЕ! СЕРДЦЕ РАЗБИТО! ПОКОЙ! ПОКОЙ! ПОКОЙ!!!**

Воин изготовился к бою держа в решимости стоять насмерть свой меч, торговец вжал голову в плечи осознав свою трагическую ошибку что вовлек он товарищей на погибель, наблюдая как огромная длань Стража медленно опускается на них не давая ни единого шанса выбраться. "Это магия, магия, Всего Сущего зов, Игла питает силу голема, поделом мне поделом, я неправильно понял головоломку, это конец! Простите, простите, простите...

И только девочка юная казалось, не испугалась конца. Она была слишком сосредоточена на изучении нового места и поиске редких трав и интересных предметов, поэтому отстала от своих спутников, задержавшись в развалинах древнего поселения у входа в комплекс под горой. Ей показалось странным что все вещи в руинах рассыпались в прах кроме одной. В доме у ворот, на остатках камина лежала книга. Чей-то дневник. Девочка взяла его в лапки и вздрогнула, услышав громкий голос в голове. Друзья в беде! Подумала она, и бросилась бежать в арку.

- "Эй! Каменный воин! Если ты нас раздавишь, ты не сможешь ответить на вопрос, что это!? - прокричала она, высоко подняв над головой книгу. - Я не могу понять ни слова написанного! Длань остановилась, голос в голове стал тише - **ЭТО ПАМЯТЬ, ЧАСТИЧКА ДУШИ, УШЕДШЕЕ БЕЗ ВРЕМЕНИ, ЯЗЫК СГИНУВШЕГО НАРОДА! ПРОЧЕСТЬ ЕГО НЕ СМОЖЕШЬ ТЫ, ТОЛЬКО ПОЧУВСТВОВАТЬ. КОГДА-ТО Я БЫЛ ИЗ ПЛОТИ С ДУШОЙ КАК ВЫ. ТЫСЯЧЕЛЕТИЯМИ СТЕРЕГУ Я ВХОД БЕЗ СНА И ОТДЫХА ВО ТЬМЕ. ЭТА КНИГА ЕДИНСТВЕННОЕ НАПОМИНАНИЕ О ТОМ, КЕМ Я БЫЛ... ПОЛОЖИ ЕЕ ДИТЯ, В ЗЕМЛЯНКУ У ВХОДА**

В ОБСЕРВАТОРИЮ И ТОГДА ПОЩАЖУ Я ВАС ЕСЛИ ОТКАЖЕТЕСЬ ОТ ЦЕЛИ УЗНАТЬ ЧТО СОКРЫТО ЗА ДВЕРЬЮ!!!

Девочка кивнула спутникам и понесла книгу, обходя громадного Стража по направлению к землянке. Про себя она думала: "Страж, если слышишь мысли мои, если оставлю я журнал здесь, то как другие узнают кем ты был?" Молвил страж ей в ответ: "Мысль о моей сущности здесь записана, дозволено будет тебе прочесть дневник, когда будешь ты приходить сюда во снах. Запоминай хорошенько, не многим дано познать Сушее Всего, будучи живым! Уходите с миром!" Девочка-лисичка аккуратно положила дневник на пол в землянке возле круга из камней внутри которого покоились старые кости. "Прощай", подумала она "Ты был справедлив" - и вышла на свет. Путники смогли покинуть негостеприимную местность и уйти домой через внезапно открывшийся портал, вид которого окончательно

свел торговца с ума. Бедолага после этого происшествия не прожил и года отдавшись духам. Воин оставил ремесло и зарекся участвовать в ратном деле сделавшись бардом, чьи легенды мы слушаем до сих пор. А девочка-целительница в совершенстве освоила свое ремесло, став главой нового клана, который сейчас известен как "Последователи Первопроходцев", а легенда эта стала отправной точкой в изучении целых миров, постичь которые могли лишь немногие из сильных духом.